11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHcyabTamuen: 18.08.2013 22:56:31

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.08.2013 18:45:09

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/280668/answer/280684




CpatiTe KpoBb Ha OOIIMHM aHaIM3, Ha KOaryJaorpaMMy,Ha TOPMOHK: T, acTpaguor, nponakTul, JIT,
®CT, V3T cocynos nosoBoro 4neHa, Y3U opranoB Moiouku ¢ [JonmnepoyM, Y3U Hagmo4edHUKOB,
KT ronoBHoro mo3ra(Ha IpeaMeT afieHOMBI TUTIO(PHU3a).



